
平均 設問 平均
1 3.2 1 お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 3.5
2 3.2 2 お子さんは、授業にまじめに取り組んでいる。 3.3
3 3.1 3 お子さんは、学力を伸ばすための努力をしている。 2.9
4 3.1 4 お子さんは、自分で判断し、正しい行動をとっている。 3.3

5 お子さんは、友だちのよさを知り、協力しあって生活している。 3.4

平均
5 3.4 設問 平均
6 3.1 6 学校教育目標や学校の様子をわかりやすく伝えている。 3.2
7 3.0 7 生徒や保護者の願い・要望を知り、教育活動に生かしている。 3.1
8 3.2 8 保護者・地域の方と話す機会を多く設けている。 3.0
9 3.1 9 授業、放課後、長期休業等で、学力が身につくように取り組んでいる。 2.9
10 3.2 10 わかりやすい授業を行っている。 3.0
11 3.0 11 生徒一人ひとりに応じた学習指導をしている。 2.9
12 3.1 12 生徒の能力や努力を適切に評価している。 3.2
13 3.0 13 いじめなどのない楽しい学校づくりに取り組んでいる。 3.2
14 3.2 14 きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導している。 3.2
15 3.0 15 生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じている。 3.2
16 3.4 16 体育祭、文化祭などの学校行事は、充実している。 3.4
17 3.3 17 学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実している。 3.4
18 3.2 18 生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいる。 3.3
19 3.2 19 生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいる 3.2
20 3.3 20 生徒の健康や安全管理に気を配っている。 3.4

平均
1 3.4
2 3.3
3 3.3
4 3.2

平均
5 3.4
6 3.3
7 3.4
8 3.4
9 3.4
10 3.4
11 3.4
12 3.3

設問 平均
1 中学校は、中学校教育目標や方針、中学校のさまざまな活動を、中学校だよりなどでわかりやすく伝えている 3.8
2 中学校は、施設・備品など、子どもたちの学習環境の充実に努めている 3.6
3 中学校は、子どもたちの安心・安全のために十分な配慮をしている 4.0
4 中学校は、授業参観や懇談会、行事などで、保護者・地域の方と話す機会を多く設けている 4.0
5 中学校は、授業、放課後、長期休業等で、学力が身につくように取り組んでいる 4.0
6 中学校は、わかりやすい授業づくりに努めている 4.0
7 中学校は、生徒一人ひとりに応じた学習指導をしている 3.7
8 中学校は、生徒の能力や努力を適切に評価している 3.8
9 中学生たちは、学習課題にねばり強く取りくんでいる 4.0
10 中学生たちは、中学校生活を楽しんでいる 4.0
11 中学校は、いじめなどのない楽しい中学校づくりに取り組んでいる 4.0
12 中学校は、きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導している 3.7
13 中学校は、生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じている 4.0
14 体育祭、文化祭（来夢祭）などの学校行事は、充実している 3.8
15 学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実している 4.0
16 中学校は、生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいる 4.0
17 中学校は、生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいる 3.7

設問
あなたは、授業にまじめに取り組んでいますか。
あなたは、学力を伸ばすための努力をしていますか。
あなたは、授業中よく考えていると思いますか。
あなたは、授業の内容がしっかり理解できていると思いますか。

設問
授業のねらいがはっきりとし、授業への取組がしやすいと思いますか。
先生の説明の仕方（言葉の使い方、黒板の書き方、プリントの内容等）はわかりやすいと思いますか。

先生の指示や問いかけは的確であると思いますか。
授業の進み方はちょうどよいと思いますか。
先生は質問等にきちんと対応していると思いますか。
評価についての説明は十分行われていると思いますか。

あなたは、学力を伸ばすための努力をしていますか。
あなたは、授業中よく考えていると思いますか。

授業中、生徒が集中して授業に取り組めるよう指導していると思いますか。

上白根中学校の先生は、生徒の能力や努力を適切に評価していると思いますか。

学校は、いじめなどのない楽しい学校づくりに取り組んでいると思いますか。

上白根中学校の先生は、きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導していると思いますか。

上白根中学校の先生は、生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じていると思いますか。

体育祭、文化祭などの学校行事は、充実していると思いますか。
学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実していると思いますか。
学校は、生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいると思いますか。

学校は、生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいると思いますか。

学校は、生徒の健康や安全管理に気を配っていると思いますか。

設問
あなたは、授業にまじめに取り組んでいますか。
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先生は質問等にきちんと対応していると思いますか。
評価についての説明は十分行われていると思いますか。
授業中、生徒が集中して授業に取り組めるよう指導していると思いますか。
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少人数やＴＴの授業では、学習内容がわかりやすいと思いますか。

あなたは、授業の内容がしっかり理解できていると思いますか。

設問
授業のねらいがはっきりとし、授業への取組がしやすいと思いますか。
先生の説明の仕方（言葉の使い方、黒板の書き方、プリントの内容等）はわかりやすいと思いますか。

先生の指示や問いかけは的確であると思いますか。
授業の進み方はちょうどよいと思いますか。

平成２９年３月８日
保護者様

横浜市立上白根中学校
校 長 相原 裕

学校評価（生徒・保護者学校評価、生徒授業評価、学校関係者評価）のまとめについて

木々の梢を揺らす風に春を感じるこの頃、保護者の皆様方には、ますます御健勝のことと存じます。また、日頃より本校の教育活

動に対しまして、御理解と御協力をいただき、ありがとうございます。
さて、御協力をいただいた学校評価ですが、まとめができましたのでお知らせいたします。生徒・保護者学校評価、生徒授業評価

の結果を参考に教職員が自己評価を行い、多方面から御意見をいただいております。今後も、更に学校教育の改善に取り組んでまい
りますので、よろしくお願いいたします。

学校評価アンケート集計結果［学校関係者］

学校評価アンケート集計結果［生徒］

あなたのお子さんについて

学校評価アンケート集計結果［保護者］

学校全体について
学校全体について

あなたについて

あなたについて

授業について

評価は４点満点。中央の値は2.5なので、2.5以上ならおおむね良好と考えられます

学校評価について、授業参観、各行事や年末の学校評価等で、保護者の方々や学
校関係者の方々から励ましや温かいお褒めの言葉を含め、今年もいろいろな御意見
や御要望等をいただきました。ほんの一部ですが掲載させていただきました。

【保護者、学校関係者の意見】
・小規模校らしく丁寧に指導していただき（部活も）本当に感謝しています。いつ
もありがとうございます。

・テストの平均点が低いなと思います。塾に行かなくても良いと子供が思えるよう
な授業をしていただきたいと思います。

・小学校の時と比べると、自主性を求めている授業はいいと思いますが、「静かに
するときはする」、先生の話を聞くときは聞く、めりはりを付けさせることも大
切なのでは。

・授業中眠っている生徒がいたが、注意されなかった。
・一生懸命な姿を見せていただきました。ありがとうございました。
・授業を見学させていただきました。先生が２人も入ってくださり、一人ひとりに
行きとどいた教え方を見ることができ、大変うれしく思いました。少人数の良い
ところかと思います。

・生徒たちの楽しさがよく伝わってきました。また、生徒も責任をもって一生懸命
行っている姿に感心しました。体育祭の雰囲気も良く、とても楽しい体育祭でし
た。

・長い髪の女の子、束ねた方がいいです。見ていてだらしがない。合唱はどのクラ
スもとても上手でした！！

・主役の子供たちだけでなく職員の方々も一体になっていて、楽しませて頂きまし

た。３年生の姿を１、２年生が継いでいってほしいなと思いました。
・生徒さんには、勉強でも部活動でも行事等でも結構ですので、できるだけ多くの
人と触れ合える機会を与えてほしいと思います。学校でも社会にでても人との出
会いは、大きな財産であり、人を成長させてくれると思います。地域としてもで
きる限り協力させていただきます。

などです〈自由記述欄より一部要約〉

他にも多くの感想や意見をいただき、教職員もすべて読まさせていただきました。

学校評価の結果を踏まえながら、今後の指導の参考にさせていただきます。特に、

次の２点の項目を重点課題として取り組んでまいりたいと考えています。

「学力向上に向けての学習指導の工夫・改善」
「道徳教育や情操教育の充実を図るとともに、体験活動を通し、他者への共感や
社会の一員としての意識を高める」

今後とも、何とぞ本校の教育活動に、より一層の御理解と御協力のほど、よろ

しくお願いいたします。

授業評価アンケート集計結果［生徒］



＊学校関係者評価は、今年度より３点満点にしたため、数値は４/３倍しています


